

# Stovky lidí vyrazily na demonstraci proti vládě na pražskou Letnou

 [novinky.cz/clanek/domaci-na-prazske-letne-demonstruji-proti-vlade-stovky-lidi-40415645](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-na-prazske-letne-demonstruji-proti-vlade-stovky-lidi-40415645)

Akce začala po 14:00, podle zpravodaje ČTK v té době na Letné byly řádově stovky lidí, jejich počet postupně rostl. Stovky demonstrantů jsou na Letné i podle aktuálního vyjádření policejního mluvčího Jana Daňka.

„Jsme tady proto, abychom udělili vysvědčení Petru Fialovi a jeho vládě na konkrétních věcech,“ řekl jeden z řečníků Vladimír Štěpán. Společně s dalšími řečníky na demonstraci předložil požadavky na vládu. Vedle odvolání vlády, vedení ČEZ a Energetického regulačního úřadu chtějí snížení elektřiny na 100 euro za megawatthodinu, prodávat českou elektřinu pouze v České republice a na burzu posílat pouze její přebytky nebo odkoupení podzemních zásobníků plynu. Kritizovali také ceny potravin, podporu Ukrajině, Evropskou unii nebo NATO.

Foto: Vít Šimánek, ČTK

Demonstrace se podle odhadů policie účastní vyšší stovky lidí.



Foto: Vít Šimánek, ČTK

Někteří demonstranti si přinesli názorné rekvizity.

Demonstranti skandovali například „Demisi“ nebo „Zloději“. Přinesli si s sebou české vlajky, symboly Moravy i transparenty, mimo jiné s nápisy „Základny USA do USA a bude mír“, „Stop vládě“ nebo „Fialo to stačí, jste váleční štváči“.

Foto: Vít Šimánek, ČTK

Řečníci na sobotní demonstraci mimo jiné požadovali odvolání vlády.

Organizátoři akce o sobě na svém webu tvrdí, že netvoří projekt, který by měl politické ambice. „Chceme být alternativou ke krokům či nekrokům vlády, která nedokázala ČR vyvést z energetické, ekologické a ekonomické krize. Záleží nám na nápravě současné situace,“ uvedli.

Pořádáním protivládních demonstrací se v posledních měsících proslavil Ladislav Vrabel. Jím pořádané akce v minulosti podporovali i třeba Vladimír Štěpán a Ivan Noveský, kteří patří mezi členy v sobotu demonstrující Národní rady obnovy. Na demonstraci 28. října jim ale Vrabel zapověděl účast.

**Jak vypadá česká trikolóra. Nesprávné pořadí barev může odkazovat třeba na Rusko**

---

Domáci